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Matematika 9
M-TDPN-S525D20
To das! Prijimacky nanecisto (www.to-das.cz)

Jméno

apfijmeni | VZOROVY ARCH S BODOVANIM List 1 ze 2
1 2
9 8 (cm2)
1b. 2 b.
3
3.1 Uvedte postup feseni:
Vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru!
03-5 (o1}, 0p=3_5 ([ 2),2_3 1 2 12+5¢8_25_5
16 2 10 16 5/ 10 10 8 10 40 40 8
2 b.

Ulohy s postupem:
Pokud vysledek i postup spravné =>2 b.

Pokud pouze spravny postup =>1h.
3.2 Uvedte postup feseni: Pokud chybi postup =>0b.
Vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru!
1.(5_5) 112-15 1 -3
3\5 4 _3 20 _3 2 _ 1 3_ 3 b
,_2  6-2 4 20 4 80 :
3 3 3
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4.1

Vysledek nesmi obsahovat zavorky!

4n*+14n+6
1b.

4.2

a-(7a-9)

1b.

4.3 Uvedte postup fedeni:

Vysledek nesmi obsahovat zavorky!

(3—x)-(2x—5) — (2x—4)-(3x+1) =6x — 15 —2x"+5x — (6x° + 2x — 12x — 4)

Ulohy s postupem:

Pokud pouze spravny postup
Pokud chybi postup

Pokud vysledek i postup spravné =>2 b.

=>1h.
=>0b.

=11x—15—-2x*—6X —2x+12x+4=—-8x"+21x—11

2 b.

5.1 Uvedte postup reSent: Z druhé rovnice jsme vyjddrili x =

pouzijeme dosazovaci metodu->

dosadime zax do 1. rovnice ( potipravé)
3-(10-2y)+ 10y =40
Sx+2y=8 /-5 30— 6y +10y = 40
24y+12x=12 [/ -10 _5 :
3x +10y = 40 opiSeme Y=3

12x+24y =120 / :12
3x+10y =40

x+2y=10" x=(10-2y)

Dopocitamex > x = 10— 2 - %

x=52[x;y]= [5;;] nebo([5;2,5]

Ulohy s postupem:

5.2 Uvedte postup fedent:

3+2y 7 _ 12—y
> 5= 5y 3 /-6
3-(3+2y)-7=30y—2-(12—y)
9+6 y—7 =30y—24+2y
6y+2=232y—24
26=26y
y=1

Pokud vysledek i postup spravné =>2 b.

Pokud pouze spravny postup =>1h.
Pokud chybi postup =>0b.
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M_S25D20C

6 6.1 6.2 6.3
13 000 - 3x 2Xx — 400 1800 (litrd)
nebo
3x — 200 1b. 1b. 2 b.
7174 7.2
6 (karet) 5 (karet)
2 b. 2 b.
8 |81 8.2
18° 158°
2 b. 2 b.
9 | Obtshnéte vie propiskou.
9.1 Sestrojte a oznacte bod A, kde |p, A| =24 mm a |T, Al =36 mm max 3 b.
(za nalezeni 1 bodu A —>1bod, za 2 feseni —> 2 body.)
9.2 Sestrojte a oznacte kruznici /, ktera se dotyka pfimky p v bodé T
a prochazi bodem A —>1 bod.
a
p
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10| Obtshnéte vie propiskou.

10.1 Sestrojte a oznacte pismeny ¢tverec ABCD —> 2 body.
(Za nalezeni bodu A, B nebo C—>1bod.)

10.2 Sestrojte a oznacte pismeny pravouhly lichobé&znik ABED se zakladnami AB
a ED, jehoz jedno rameno je rovnobézné s pfimkou p —> 1 bod.

max 3 b.
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Pokyny k opravovani testu
M-S25D20

Nedavame pulbody, pouze celé body.

Neudéluji se zaporné body — za chybnou odpovéd je 0 bodu.

V opravovaci Sabloné je spravny vysledek vzdy tuénym pismem a v zavorce
uvedeno, co Uz neni povinné pro uznani bodd — napf. (o) 100 KE (vice).

Na zac¢atku testu je napsano, ve kterych ulohach se maji v archu uvadét jen
vysledky (1, 2, 4.1, 4.2,6,7 a 8):

» Pokud jsi uvedl i postup, body si dej, ale pfisté si na to dej pozor,
pri skutecnych pfrijimackach by mohlo byt necitelné.

Ulohy 3, 4.3 a 5- nutno uvést i postup fedeni
« Pokud v zdznamovém archu neni uveden postup => 0 bodU

» Pokud vysledek dobre => 2 body

» Pokud vysledek spatné
zkontroluj postup, a pokud je aspon castec¢né dobre => 1 bod

Uloha 3 - vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru
« Pokud neni, dej si body jen za postup (pokud spravné)
Uloha 4.3 - vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky
» Pokud obsahuje, dej si body jen za postup
Rysovaci tlohy 9 a10
« Musi byt vSe obtazeno propiskou => pokud neni => dej si O bodu

» Pokud sice nemas uplné reseni, ale alespon Castecny postup => dej si
1-2 body

» Pokud vsechny 3 Ulohy spravné => 3 body
» Pokud pouze 2 dlohy spravné == 1 bod

« Pokud pouze 1 Uloha spravné == 0 bodU

Pokud mas vice nez 35 bodu - zaslouzi$ pochvalu!

CO KDYZ:
Je cely test vyplnén tuzkou => pfi skutecnych pfijimackach bys mél/a O bodu.
Jsou misto kfizku pouzity fajfky ¢i néco jiného
pfi skutecnych prijimackach bys mél/a z téchto Uloh 0 bodu.
Jsou krizky udélany nedbale (ne z rohu do rohu)
pfi skutecnych prijimackach bys mél/a z téchto Uloh 0 bodu.
Je zapis odpovédi nejednoznacny nebo necitelny
méel by byt povazovan za chybné reseni.
Je oprava Spatné odpovédi udélana jinak, nez je popsano na uvodni strané testu
mélo by byt povazovano za chybné reseni.
Jsi psal/a mimo vyznacena bild pole zd&znamového archu
tyto zapisy si prosim nehodnot, pfi skutecnych pfijimackach by je opravujici
vUbec nevidéli.

© To das! Prijimacky nanecisto
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13.2

podmét:

kamera

pfisudek:

1b.

zachytila

podmét:

saty

1b.

pfisudek:
nebudou snéhobilé

—_—— d/'ky, max. 3 b.
— Podle/podle, min. 0 b.
— vedle
—
g Uloha 7:
_§ —1 ¢ slovospravné =>+1b.
=g . slovospatné =>-Th.
— |
—a
—
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15
strme, max. 4 b.
It : in. 0 b.
blizkosti, min
privazeli 91
Boleslavi | .~
Uloha 15: . . max. .
. slovo spravné =>+1b. ,OOT.'VI’dIt, udélal min. O b.
. slovo Spatné =>-1h.
16 Uloha 21:
16.1 A . slovospravné =>+1b.
' Chtél mit vSechny moucny . slovo Spatné =>-1hb.
. vychytané. 1b.
16.2
Mluviti stiibro, mlceti
Zlato b,

19.1
. muzei 1b.
— 19.2
| - .
—_— nepristupné 1b.
—
I
1
—
—
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o
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Pokyny k opravovani testu

CJIL - S25D20
¢ Nedavame pulbody, pouze celé body.
¢ Neudéluji se zaporné body - za chybnou odpovéd je O bodu.
e Vypisovaci Ulohy - musi byt gramaticky spravné, jinak nelze dat body.
« Pokud vSechny 4 podulohy spravné == 2 body
» Pokud pouze 3 podulohy spravné =>1 bod
« Pokud pouze 2 nebo 1 poduloha spravné => 0 bodu

e Ulohy 7,15 a 21 - jediné Ulohy, kdy se za chyby srazi body, min. pocet bod
je 0. Za chybu je povazovano: a) nenalezeni daného slova; b) zapis jakéhokoliv
slova, které nevyhovuje zadani ulohy.

» Priklad — vypis 4 slova, max. Ize ziskat 4 body:
3slova spravné +15patné =>3-1=2 body
2 slova spravné + 2 $patné => 2 -2 =0 bodU
1slovo spravné + 3 Spatné =>1-3 = 0 bodld (min. pocet bodu je 0O)
¢ Uloha 14 - pozor, odlisné pfidélovani bod(
» Pokud vse spravné => 3 body
- Pokud1a vice chyb => 0 bodU
e Pokud mas vice nez 35 bodu - zaslouzi$ pochvalu!
CO KDYZ:
e Je cely test vyplnén tuzkou => pfi skute¢nych pfijimackach bys mél/a O bodu.

e Jsou misto kiizk( pouzity fajfky ¢i néco jiného
pfi skutecnych prijimackach bys mél/a z téchto Uloh 0 bodu.

e Jsou krizky udélany nedbale (ne z rohu do rohu)
pfi skutecnych prijimackach bys mél/a z téchto Uloh 0 bodu.

e Je zapis odpovédi nejednoznacny nebo necitelny
mél by byt povazovan za chybné reseni.

¢ Je oprava Spatné odpovedi udélana jinak, nez je popsano na uvodni strané testu
mélo by byt povazovano za chybné reseni.

e Jsi psal/a mimo vyznacena bild pole zd&znamového archu
tyto zapisy si prosim nehodnot, pfi skutecnych pfijimackach by je opravujici
vUbec nevidéli.

© To das! Prijimacky nanecisto



